

# Подготовка к Пасхе

## План Чтения Библии для детей и их родителей.

Цель: приготовить сердца к Великому Празднику Воскресения Иисуса Христа.

### Как использовать этот План:

1. Важно открывать и читать Библию в «реальном» формате (not digital).
2. Можно прочитать данный стих в контексте всей главы.
3. Читать можно в кругу всей семьи.

### Как приготовить кольца для цепочки:

1. Выберите цвет бумаги, на которой вы напечатаете ленточки для колец. Я обычно спрашиваю детей, какой цвет им нравится. Можно выбрать несколько цветов и сделать цепочку еще красивее. Напечатать страницы, предоставленные здесь в PDF формате.
2. Предложить своим детям вырезать ленточки. У вас получится 14 ленточек.
3. Разложить все ленточки по порядку на столе. Скрепить кольца (staple or tape), начиная с # 14 и заканчивая ленточкой # 1. Staple together two ends for the first ring. Next, pull the next string through the first ring and staple the ends together again. Так и продолжайте до конца.
4. Повесить цепочку на видном месте в доме и каждый день отрывать одно колечко для чтения Библии.

### Что нужно для этого проекта:

1. Желание (оно у вас уже есть, раз вы находитесь на этой страничке).
2. Цветная бумага (можно просто белую) для printer
3. Printer
4. Ножницы
5. Stapler or tape.

# 14

Иоанна 3:16 «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную».

Спасение – это не только обещание иметь вечную жизнь. Когда мы в сокрушении исповедуем свои грехи, то Господь дает прощение их в течении всей жизни. Это также означает пребывание в общении с Господом Иисусом Христом и повиновение Ему, то есть, жизнь по Слову Его. Бог хочет, чтобы все спаслись, чтобы все покались. Для этого, Бог послал Сына Своего, Иисуса Христа. Христос родился в плоти человека. Он родился с целью пойти на крест, пострадать, умереть, быть похороненным и воскреснуть в третий день. Затем Христос вознесся на небо, чтобы опять вернуться и взять своих детей на небо. Пришествие Господне приближается. Господь близко.

# 13

2 Коринфянам 5:14-21 “Ибо любовь Христова объемлет нас, рассуждающих так: если один умер за всех, то все умерли. А Христос за всех умер, чтобы живущие уже не для себя жили, но для умершего за них и воскресшего. Потому отныне мы никого не знаем по плоти; если же и знали Христа по плоти, то ныне уже не знаем. Итак, кто во Христе, тот новая тварь; древнее прошло, теперь все новое. Все же от Бога, Иисусом Христом **примирившего** нас с Собою и давшего нам служение **примирения**, потому что Бог во Христе **примирил** с Собою мир, не вменяя людям преступлений их, и дал нам слово примирения. Итак, мы — посланники от имени Христова, и как бы Сам Бог увещевает через нас; от имени Христова просим: **примиритесь** с Богом. Ибо не знавшего греха Он сделал для нас жертвою за грех, чтобы мы в Нем сделались праведными пред Богом”.

С Божьей точки зрения, все должно быть обновленным, новым. В этом и есть красота спасения по вере в Иисуса Христа. Он умер и воскрес. Этим самым Христос доказал Свою силу над грехом и смертью. Результат Его смерти и воскресения – это возможность для верующего стать **новым** человеком по Иисусу Христу. Плотской характер должен преобразиться в характер Христа. Грех делает человека нечистым. Но кровь Иисуса Христа омывает нас, и мы становимся новыми, по вере и по благодати, пребывая в Слове Божию. Мы получаем новую жизнь благодаря смерти и воскресению Иисуса Христа.

# 12

Марка 10:33-40 «Вот, мы восходим в Иерусалим, и Сын Человеческий предан будет первосвященникам и книжникам, и осудят Его на смерть, и предадут Его язычникам, и поругаются над Ним, и будут бить Его, и оплюют Его, и убьют Его; и в третий день воскреснет. Тогда подошли к Нему сыновья Зеведеевы Иаков и Иоанн и сказали: Учитель! мы желаем, чтобы Ты сделал нам, о чем попросим. Он сказал им: что хотите, чтобы Я сделал вам? Они сказали Ему: дай нам сесть у Тебя, одному по правую сторону, а другому по левую в славе Твоей. Но Иисус сказал им: не знаете, чего просите. Можете ли пить чашу, которую Я пью, и креститься крещением, которым Я крещусь? Они отвечали: можем. Иисус же сказал им: чашу, которую Я пью, будете пить, и крещением, которым Я крещусь, будете креститься; а дать сесть у Меня по правую сторону и по левую — не от Меня зависит, но кому уготовано».

Иисус Христос идет по дороге в Иерусалим, на Голгофу, на крест, на смерть. Он делится самым сокровенным со своими учениками, а они, пропустив самое главное, спорят о том, кто первый, кто больше. Как же это напоминает нашу реальность. Господне пришествие приближается стремительно. А мы все еще рассуждаем о том, кто первый, кто больший на семейном, межличностном, церковном и социальном уровне. Иисус Христос отвечает: тот больший, кто становится слугой для всех. Первый это тот, кто стал рабом для всех. Не отвергнутое «я» человека, во всех случаях жизни, закрывает от человека Христа. И в 100 процентах случаев, причина всех проблем в семье, в служении и в обществе. Иисус Христос послужил и отдал душу Свою для искупления многих. Ответ Христа – это высокая планка, к который мы призваны стремиться.

# 11

Римлянам 8:32 «Тот, Который Сына Своего не пощадил, но предал Его за всех нас, как с Ним не дарует нам и всего?»

Наш Господь очень Щедрый, Всемогущий, Многомилостивый и Челоеколюбивый Отец. Пожертвовав Своего Единородного Сына, как же Он не дарует нам с Ним и всего. Мы должны благодарить Господа за все то, что уже имеет! У нас есть вера, Библия, церковь, упование, надежда, вечность. Бог заботится о нас и ничего не происходит без Его воли. Ничто и никто не может отлучить нас от любви Божией (Рим. 8:35-39).

# 10

Римлянам 10:10 «Потому что сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению».

Это место Писания учит нас устами исповедовать, то есть говорить, провозглашать Божии истины, чтобы наша жизнь была Христо-центричной. Даже самые маленькие дети могут учить золотые стихи и рассказывать их на семейных общениях, в церкви, в воскресной школе. Если человек наполнен Словом Божиим, то его речь будет наполнена истинами и добрыми словами. Это и есть условие ко спасению.

# 9

Римлянам 3:21-26 «Но ныне, независимо от закона, явилась правда Божия, о которой свидетельствуют закон и пророки, правда Божия через веру в Иисуса Христа во всех и на всех верующих, ибо нет различия, потому что все согрешили и лишены славы Божией, получая оправдание даром, по благодати Его, искуплением во Христе Иисусе, Которого Бог предложил в жертву умилостивления в Крови Его через веру, для показания правды Его в прощении грехов, соделанных прежде, во время долготерпения Божия, к показанию правды Его в настоящее время, да явится Он праведным и оправдывающим верующего в Иисуса.

Нам даже не нужно задумываться, кто грешен, а кто нет. Библия говорит, что ВСЕ согрешили. Как важно каждому из нас это помнить. Когда мы видим свои согрешения, то мы понимаем свою нищету перед Богом. Именно в таком положении мы должны приходить к Богу за прощением. Прощение и спасение мы получаем совершенно даром. Цена нашего спасения – это смерть Иисуса Христа на кресте.

«Блаженны чистые сердцем, ибо они Бога узрят» Мтф.5:8. Благодать Божия обязательно ведет нас к Слову Божию и к обновленной жизни по Христу. Это достигается путем послушания и принятия скорбей, которые сопровождают нас в процессе освящения.

## 8

Ефесянам 1:3-10 «Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, благословивший нас во Христе всяким духовным благословением в небесах, так как Он избрал нас в Нем прежде создания мира, чтобы мы были святы и непорочны пред Ним в любви, предопределив усыновить нас Себе чрез Иисуса Христа, по благоволению воли Своей, в похвалу славы благодати Своей, которою Он облагодатствовал нас в Возлюбленном, в Котором мы имеем искупление Кровию Его, прощение грехов, по богатству благодати Его, каковую Он в преизбытке даровал нам во всякой премудрости и разумении, открыв нам тайну Своей воли по Своему благоволению, которое Он прежде положил в Нем, в устройении полноты времен, дабы все небесное и земное соединить под главою Христом».

Все мы заслуживаем наказания за то, что нарушили Божий закон (Еккл. 7:20). Но, благодаря Иисусу Христу, по вере нашей, мы получаем всякое духовное благословение в небесах. Более того, Бог соединяет нас с Собой через кровь Иисуса Христа. Ведь наш грех разделил нас с Богом. Соединиться с Ним возможно единственным путем – через кровь Иисуса Христа и Его Голгофскую жертву. Крест Христа и его воскресение дают нам право называться и быть **детьми** Отца Небесного. Небесное Святое соединение через Иисуса Христа с грешным человечеством совершается через кровь Иисуса Христа. Бог принимает нас чистыми, совершенными, одетыми в Праведность Христову.

## 7

Иоанна 13:3-5 «Иисус, зная, что Отец все отдал в руки Его и что Он от Бога исшел и к Богу отходит, встал с вечери, снял с Себя верхнюю одежду и, взяв полотенце, препоясавшись. Потом влил воды в умывальницу и начал умывать ноги ученикам и отирать полотенцем, которым был препоясан».

Главное Евангельское событие перед Пасхой – это Вечеря Христа с учениками. Сколько же практических уроков оставил Христос. Омовение ног учеников Учителем. Нам всем необходимо очищение. Христос смирился до уровня раба и омыл грязные ноги учеников. Петр воспротивился этому. Так иногда и нам не хочется быть омытыми. Но нужно смириться, понимая свою нужду в очищении, и дать Христу омыть нас. Христос дал нам пример служить другим людям, особенно, когда мы должны унизиться, делая это служение. Кто больше – возлежащий или служащий? Иисус ответил ученикам, что служащий больше возлежащего. Он сказал, что пришел, чтобы послужить. Напрашивается вопрос: Как происходит у меня и у тебя? Нам служат или мы служим другим? Ведь главнейшее постановление Христа – это служить другим людям.

## 6

Марка 14:8 «Она сделала, что могла: предварила помазать тело Мое к погребению».

Женщина помазала Иисуса Христа в доме Симона Кожевника. Все присутствующие осудили женщину, но Иисус Христос сказал Симону: «Ты не сделал то, что должен был сделать мне; умыть ноги и другое, что полагалось по обычаю нужно дать страннику. А она, женщина, сделала все, что могла, приготовила к погребению». Бывает, что люди считают некоторые дела ниже своего достоинства. Зачастую, люди делают дело не до конца или не от всей души. Здесь написано о том, что женщина сделала доброе дело для Иисуса Христа от всего сердца. Господи, помоги делать на всех уровнях жизни все, что можем. Потому что в свое время Господь спросит с меня. Сделали мы все, что смогли?

## 5

Римлянам 5:8 «Но Бог Свою любовь к нам доказывает тем, что Христос умер за нас, когда мы были еще грешниками».

Нам намного легче любить тех людей, которые делают то, что мы их просим, которые говорят нам доброе, делают нам подарки. Но так поступают и язычники в этом мире, которые не знают Христа. Наша любовь к ближним должна быть другая, похожая на любовь Христа. Он полюбил нас не тогда, когда мы стали исполнять Его заповеди. Его любовь к нам началась, когда мы были еще негодными грешниками. Теперь и мы должны исполнить заповедь Христа: «Заповедь новую даю вам, да любите друг друга; как Я возлюбил вас, так и вы да любите друг друга» (Иоанна 13:34). В чем новизна заповеди Иисуса Христа? «Как Я возлюбил вас». Вот как мы должны любить друга. Любить нужно праведных и неправедных, добрых и злых. Без Божьей благодати это сделать невозможно.

## 4

Евреям 10:19-22 «Итак, братия, имея дерзновение входить во святилище посредством Крови Иисуса Христа, путем новым и живым, который Он вновь открыл нам через завесу, то есть плоть Свою, и *имея* великого Священника над домом Божиим, да приступаем с искренним сердцем, с полною верою, кроплением очистив сердца от порочной совести и омыв тело водою чистою».

Дерзновение – это уверенность, что Бог – Отец наш, а мы – Его дети. К трону Бога мы входим свободно. Бог – не человек. Он принимает нас такими, как мы есть. Главное, чтобы мы признали себя нищими. Бог обещает действовать и послать благовременную помощь. Очищение происходит через омытие кровью и водой. В Новом Завете омытие предписывается в духе. А в Ветхом Завете это омытие было предписано физическое. Аарон и его сыновья омывали и руки, и ноги. Через что происходит омытие души человека? Конечно же через Слово Божие. Источник очищения — это Иисус Христос и Его слово. Мы имеем привилегию в Иисусе Христе. Он уже совершил спасение и очищение нас своей Голгофской жертвой. Задача человека постоянно напоминать самому себе Евангелие, что Иисус Христос пострадал, умер и воскрес.

## 3

Иоанна 14:23 «Иисус сказал ему в ответ: кто любит Меня, тот соблюдет слово Мое; и Отец Мой возлюбит его, и Мы придем к нему и обитель у него сотворим.»

Господь приходит и живет в сердце человека только тогда, когда у него есть желание, стремление и действие, чтобы угодить Богу. Это не значит, что человек постоянно находится на духовной высоте и никогда не грешит. Но это значит, что человек видит свои грехи и находится в процессе очищения. Очищение происходит, когда человек анализирует себя: любит ли он даже своих родных? Господня благодать – это отсутствие в сердце человека осуждения другого человека. Обитель Христа в сердце творится при условии того, что человек любит людей, исполняя заповедь Божию. Только тогда Господь творит вечерю любви и этого праздника души никто и ничто не нарушит. Даже самая сильная буря и грозный шторм не страшны христианину.

# 2

«Итак, мы погреблись с Ним крещением в смерть, дабы, как Христос воскрес из мертвых славою Отца, так и нам ходить в обновленной жизни», (Римлянам 6:4).

Мое воскресение происходит только через смерть моего «я». Это процесс каждой минуты. Если человек обижается, то его «я» слишком большое. Если человек расстраивается, когда происходит не так, как он хотел, то у него большое «я». Если человек унывает, то, чаще всего от того, что надеется на себя, а не на Бога. Победить свое «я» возможно только силой Возлюбившего нас Иисуса Христа. Умирать для себя и жить обновленной жизнью для Бога, необходимо каждый день, чтобы войти в Царство Небесное.

# 1

## Христос Воскрес! Воистину Воскрес!

**1 Кор. 15:20-22** «Но Христос воскрес из мертвых, первенец из умерших. Ибо, как смерть через человека, *так* через человека и воскресение мертвых. Как в Адаме все умирают, так во Христе все оживут...»

2 Кор. 2:14 «Но благодарение Богу, Который всегда дает нам торжествовать во Христе и благоухание познания о Себе распространяет нами во всяком месте».

Во гробе нет Христа. Он воскрес! И это значит, что Его слово должно воскреснуть и быть в моей жизни. Слово Божие живо и действенно. Если же Слово Божье не говорит к сердцу, значит камень греха и гордости еще привален к моему сердцу и нам нужно исцеление. Нам есть к Кому идти - к Богу и Отцу Небесному. Это дает надежду ободрение. Что может быть еще дороже?

Воскресение Иисуса Христа – это Мир со всеми, особенно с недругами. Это отсутствие осуждения. Это Радость и Надежда на скорую встречу с Иисусом Христом. Христос Воистину Воскрес! А это значит, что и мы воскреснем и будем царствовать вместе с Ним в вечности.